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n

1). Sa se calculze suma S = Z

si sa se demonstreze rezultatul prin inductie matematica.

=4kt +1
selectie prof. Opris Adonia
Solutie:
Se obtine S = ik = 5 4k 5 = ( 5 1 - ! j ..... 3p
Sakt 41 S0k -2k +1)2k> =2k +1) S 267 -2k +1 2k +2k +1

Deci §=1-— = 22”(”“) ................................................ Ip

2n° +2n+1 2n° +2n+1
Etapa de verificare a inductiei matematice............ccceeveeveerevennnen. Ip
Etapa de demonstratie a inductiei matematice............ccccceevueennennne 2p

2). Daca M este punctul de intersectie a dreptelor care unesc mijloacele laturilor opuse ale
patrulaterului ABCD, aratati ca pentru orice punct O din planul patrulaterului are loc:

—_— — — —

OA+OB+0C +0D =40M .

Selectata de prof. Farcas Nicolae din Culegere de probl. de matem.
Mate 2000+, Ed. Paralela 45

Barem de corectare:

Fie S mijlocul lui BC = OB +0C =208 ;

Fie O mijlocul lui 4D = 04+ 0D =200 . (3p)
:@+@+O—C+O—D:2(ﬁ+O—Q) (1p)
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PQ| BD
RS linie mijlocie in triunghiul BCD si QP linie mijlocie in triunghiul ADB  (2p) = {R?”HBD si
BD
PO=RS = EN = POQORS paralelogram
= MO=MS = O0S+00=20M = OA+OB+O0OC+0D =40M (1p)
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3). a) Si se arate ci [x]+ [x + %} =[2x], vxe®

b) Sa se calculeze expresia:

n+l1 n+2 n+4 n+1024
+ + +..+|———|,unde neN.
P

Selectati si prelucrati de prof. Zay Eva din Matematica pentru grupele de performanti Ed Dacia
Educational, Cluj Napoca, 2004

Barem de corectare:
a) Demonstrarea egalitatii (2p)

b) Scriem suma sub alta forma:

n 1 n 1 n 1
—t— |+ ||+ |+
Sesllats s

n 1
+[2048 +5} (Ip)



Din relatia lui Hermite:

[x]{“ﬂ [ . avem: {Hﬂ ] [4] 2p)

Aplicam la transcrierea sumei de calculat:

e N (R R Er R R

4). Fie a,b,c>0 astfel incat ab+bct+ca=I.

Demonstrati ca:

1 1 1 ab bc ca
+ >3+ + + .
a+b b+c c+a a+b b+c c+a

Barem de corectare:
Inegalitatea se mai poate scrie:

1—ab+1—bc+l—ca2\/§
a+b b+c c+a

Din ipoteza se stie cd ab+bct+ca=1=

bc+ca+ab+ca+ab+bcz\/§ <:>c+a+b2x/§‘2:> ....................

a+b b+c c+a

= a’*+b> +c’ +2(ab+bc+ca)>3,

dar ab+bctca=1= a* +b* +c* >1

Din ab+bctca=1=> a? + b2 + ¢ > aDHDCHCA. .. v e

S (a=b) +(b=¢) +(c=a) 20 (A)errrrrisenene

(2p)

Propunétor, prof. Haiduc Sorina, CNSB , Simleu Silvaniei

NOTA :Pentru orice altd solutie corectd se acordd punctajul maxim aferent problemei.
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	Selectată de prof. Fărcaş Nicolae din Culegere de probl. de matem.

